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شهرنوشت

هرچند با وجود مشارکت هشت 
درصدی مردم در آخرین انتخابات 
مجلس شورای اسلامی، کمتر کسی 
توقع مشارکت چشمگیر در انتخابات 
زودهنگام ریاست جمهوری تیرماه 
1403 را داشت، اما باز هم نرخ مشارکت 
اندک در دور اول انتخابات اخیر، بسیاری 

را شوکه کرد. 
پیش‌بینی‌ها نشان می‌داد که با 
تایید صلاحیت مسعود پزشکیان از 
جناح اصلاح‌طلب کمی نگاه‌ها به این 
انتخابات جدی‌تر و تنور آن داغ‌تر شود، 
اما مشارکت در دور اول انتخابات چیزی 
قریب به 40 درصد بود و مجموعه 
آرای ماخوذه کمتر از 25 میلیون 
نفر -کمترین نرخ مشارکت در ادوار 
انتخابات ریاست جمهوری-. در حالی که 
برخلاف انتظارها نماینده اصلاح‌طلبان 
در همین مشارکت محدود هم پیشتاز 
شد، ولی انتخابات به دور دوم کشیده 
شد و این بدان معنا بود که برخلاف ادوار 
گذشته اصلاح‌طلبان میدان را نه به 
رقیب خود، بلکه به کاهش مشارکت 
واگذار کردند. گرچه رقم مشارکت 
در دور دوم انتخابات حدود 10 درصد 
افزایش داشت و با پیروزی مسعود 
پزشکیان بسیاری از امید سخن گفتند، 
اما از منظر بسیاری از صاحبنظران جامعه 
ایرانی- حتی آنها که رای دادند- نکته 
قابل تامل در این میان؛ عدم مشارکت 
نیمی از واجدین شرایط در انتخابات 
است. عدم مشارکتی که واکاوی پیام 
آن برای دولت چهاردهم لازم است، 
چرا که او در عصری در ایران عهده‌دار 
ریاست‌جمهوری شده که اغلب 
شهروندانش برای بهبود زندگیشان از 
حاکمیت دل بریده‌ و از آن سلب اعتماد 

کرده‌اند.

 دلایل بی‌اعتمادی در جامعه ایران 
نرخ تورم بالا، جامعه چند پاره، 
افزایش نرخ بیکاری، عدم مراوده 
گسترده جهانی، سیاست‌های 
اجتماعی و فرهنگی هراس‌انگیز، ریسک 
سرمایه‌گذاری، افزایش آسیب‌های 
اجتماعی، کاهش سطح رفاه عمومی، 
کاهش سرانه آموزش و ...، وضعیت 
بازنشستگان و تامین اجتماعی و درمان 
و ... دورنمای چنان تیره و تاری برای 
بسیاری از شهروندان ساخته که حتی 
خوشبین‌ترین آنها هم به این حقیقت 
اذعان دارند که باید سطح توقعات را 

نسبت به بهبود شرایط کم کرد.

در این میان حاکمیتی که در سه‌ سال 
پیش،  در رویای بهبود وضعیت کشور 
تصمیم گرفت دست به یکدست‌سازی 
حاکمیت بزند و برای تحقق آن به 
مکانیسم‌های انتخاباتی کم‌ریسک با 
ردصلاحیت‌های گسترده تمرکز کرد، 
با دریافت سیگنال‌هایی از انتخابات 
کم مشارکت مجلس در سال گذشته، 
رویکرد خود را کمی تغییر داد. اما این 
گزاره که »رقابت، عامل ایجاد مشارکت 
است« هم نتوانست مردم خسته و دلزده 
را به مشارکت گسترده وادارد. به همین 
دلیل این سوال مهم پابرجا باقی ماند که 
چرا بیش از نیمی از جمعیت واجدین 
شرایط در انتخابات ریاست جمهوری 

شرکت نکردند؟
سایت دیده‌بان ایران دیروز در این 
باره پرسش‌هایی را از برخی کسانی که 
در انتخابات شرکت نکردند مطرح کرد 
و اغلب پاسخ‌ها بر این محورها استوار بود 
که »به افرادی که مورد قبولم نیستند، 
مشروعیت سیاسی نمی‌دهم« و »قبلا 
شرکت کردم، نامزد مورد نظرم روی 
کار آمد اما خواسته‌های مردم را برآورده 
نکرد«. به طور کلی آنچه که به نظر 
می‌رسد دلیل »ناامیدی و نارضایتی« 
مردم نسبت به عملکرد و اختیارات قوه 
مجریه کشور است و آنچه که بیشتر 

موجب این »ناامیدی و نارضایتی« 
شده است، وضعیت نابسامان سیاسی و 
اقتصادی کشور در ادوار گذشته و فعلی 
است و از این رو برخی‌ معتقدند که »نه 
یک اصولگرا می‌تواند وضعیت بحرانی را 
از بین ببرد نه یک اصلاح‌طلب می‌تواند 
اصلاحات مورد نیاز و خواسته‌های مردم 

را برآورده کند«.

انتخابات کم مشارکت و نقض 
تفاسیر گذشته

به عقیده بسیاری، انتخابات 
ریاست‌جمهوری اخیر‌، نقض تمام آن 
تعابیر و تفاسیری بود که بسیاری از 
تحلیل‌گران در خصوص ریشه‌های 
کاهش میزان مشارکت در انتخابات‌‌های 
مختلف سال‌های اخیر مطرح می‌کردند. 
عدم تکثر و حضور نداشتن نامزدهای 
جریان‌های مختلف سیاسی برای 
نمایندگی مطالبات مردم و آنچه که 
تنگ‌نظری شورای نگهبان در ادوار قبل 
نامیده می‌شد. در این دوره کمی ورق 
برگشت به طوری که جریان اصلاحات 
برخلاف انتخابات‌‌ سال‌های ۹۸، ۱۴۰۰ 
و ۱۴۰۲ که سکوت اختیار کرده و حتی 
برخی رهبران آن به تحریم انتخابات 
روی آورده بودند، این‌بار همگی به میدان 
آمدند، اما نتیجه‌اش باز هم راضی‌کننده 

نبود. برخی از مفسران این عدم مشارکت 
را نه به دلیل شخص کاندیداها، بلکه از 
رنجش و جدایی اقشاری می‌دانند که 
از صبر و تحمل سختی‌ها در چند دهه 
گذشته با وعده بهبود شرایط خسته‌ 
 شده‌اند و مسیر طی شده را به کل

 اشتباه می‌دانند. 
سایت خبری الف در تحلیلی 
نوشت: »نگاهی به میزان مشارکت در 
انتخابات ۱۴۰۳ نسبت به ادوار گذشته 
در استان‌های محروم و حتی به‌صورت 
مجزا در مناطق کم‌برخوردار استان‌های 
مختلف، نشان می‌دهد که محرومان 
و مستضعفانی که شانه به شانه انقلاب 

آمده و در بزنگاه‌ها نظام سیاسی را 
حمایت کرده‌اند، نسبت به شرایط 
کنونی گلایه‌های بسیاری داشته و برای 
بیان صدای رسای اعتراض خود به عدم 
شرکت در انتخابات و رای‌ ندادن متوسل 
شده‌اند«. براساس این تحلیل ریزش 
آرای مناطق محروم و حاشیه کشور و 
قهر با صندوق رای توسط کسانی که 
سرمایه اصلی جمهوری ‌اسلامی بوده و 
چسبندگی بسیاری با انقلاب داشته‌اند 
قطعاً نگران‌کننده است و جای هیچ‌گونه 
توجیهی از سوی متولیان امر باقی 

نمی‌گذارد.

جای خالی اعتماد عمومی
جامعه ما دچار کاهش اعتماد 
اجتماعی است. مفهومی که نه‌تنها 
به ارتباطات انسان معنا می‌بخشد، 
بلکه زندگی گروه‌های اجتماعی را 
لذت‌بخش‌تر می‌کند. هرچه اعتماد، 
صداقت، هم‌دردی، همبستگی و 
مشارکت‌های اجتماعی بیشتر باشد، آن 
جامعه توسعه‌ پایدارتری را تجربه خواهد 
کرد. این در حالی است که بسیاری از 
کارشناسان معتقدند، پیکره جامعه 
ایرانی درست از همین نقطه آسیب 

‌دیده است.
در این باره مصطفی آب‌روشن، 

جامعه‌شناس به خبر آنلاین گفته است: 
»اگر به انتظاراتی که از سوی مسئولان 
در ذهن شهروندان شکل گرفته، پاسخ 
شایسته و متقاعدکننده‌ای داده نشود 
یا اگر مردم احساس کنند که نهادهای 
اقتصادی-اجتماعی افکار و انتظارات 
عمومی را نمایندگی نمی‌کنند، ما شاهد 
بی‌اعتمادی نسبت به حاکمیت خواهیم 
بود. وقتی رفتار نیروهای برقرارکننده 
نظم با شهروندان به‌شکل احترام‌آمیز 
تعریف نشده، به‌طوری‌ که بارها شاهد 
خشونت‌ورزی نسبت به شهروندان 
بوده‌ایم، نتیجه‌ آن بی‌اعتمادی می‌شود 
 که باعث خشم خودجوش مردم 

شده است«.
به اعتقاد او اعتماد اجتماعی مفهومی 
دستوری نیست که ما بخواهیم با نگاه 
پلیسی در جامعه محقق کنیم؛ بلکه 
اعتماد بر این اساس شکل می‌گیرد که 
نقش‌های محول اجتماعی که در اختیار 
مدیران دولتی است به شایستگی ایفا 
شود، به عبارتی هر نهادی وظیفه‌اش را 
مسئولانه و به‌درستی انجام دهد. در غیر 
این‌ صورت آن نگرش مثبت نسبت به 
نظام اجتماعی که همان اعتماد است 

سلب خواهد شد.
حال در شرایطی دولت چهاردهم 
حاکم می‌شود که جامعه زمینه‌ رشد و 
شکوفایی جوانانش را محقق نمی‌بیند 
و امید به آینده‌ روشن را از دست داده 
و به نوعی اعتماد اجتماعی‌اش را از 
دست داده است. به عقیده بسیاری 
بخش اصلی ریشه‌ این بی‌اعتمادی 
ناشی از بحران مدیریت در جامعه است 
و درمان آن، رجوع به شایسته‌سالاری، 
تخصص‌گرایی و تکیه بر علم و عقلانیت 
در مدیریت نهادهای اجتماعی است. 
چیزی که برای بهبود تنگنای موجود 
بیش از همه از دولت آینده انتظار می‌رود.

گرچه رقم مشارکت در 
دور دوم انتخابات حدود 

10 درصد افزایش داشت و با 
پیروزی مسعود پزشکیان 

بسیاری از امید سخن 
گفتند، اما از منظر بسیاری از 
صاحبنظران جامعه ایرانی- 

حتی آنها که رای دادند- 
نکته قابل تامل در این میان؛ 

عدم مشارکت نیمی از 
واجدین شرایط در انتخابات 

است. عدم مشارکتی که 
واکاوی پیام آن برای دولت 

چهاردهم لازم است

هرچه اعتماد، صداقت، 
هم‌دردی، همبستگی و 
مشارکت‌های اجتماعی 

بیشتر باشد، جامعه توسعه‌ 
پایدارتری را تجربه خواهد 
کرد. این در حالی است که 

بسیاری از کارشناسان 
معتقدند، پیکره جامعه 

ایرانی درست از همین نقطه 
آسیب‌دیده است
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راه طلاق صوری برای معافیت 
سربازی مسدود شد

هیات وزیران به تازگی 
آیین نامه برخی مواد قانون 
خدمت سربازی را اصلاح کرد 
که بر اساس آن فقط پسرانی 
که مادر آنها فاقد همسر )دایم 
یا موقت( باشند، می‌توانند از این معافیت سربازی 
استفاده کنند. به گزارش ایرنا، پیش از این و طبق 
تعاریف مندرج در این آیین‌نامه مادر فاقد شوهر، به 
مادری اطلاق می شد که همسرش فوت کرده یا طلاق 
گرفته باشد و در زمان رسیدگی فاقد همسر دایم باشد. 
این امر سبب شکل‌گیری پدیده طلاق های صوری 
برای استفاده از معافیت سربازی برخی خانواده‌ها 
شده بود؛ در این شیوه والدین توافق می کردند که از 
یکدیگر طلاق بگیرند و پس از معافیت فرزندشان، به 
 صورت عقد موقت طولانی مدت به زندگی مشترک 

ادامه می دادند.
    

»رویا« وضعیت جسمی و روحی 
خوبی دارد

رئیس اداره نظارت بر امور 
حیات وحش مازندران گفت: 
جایگاه نگهداری موقت درنای 
»رویا« را تغییر دادیم و »رویا« 
وضعیت جسمی و روحی 
خوبی دارد. به گزارش ایسنا، کوروس ربیعی افزود: اگر 
شرایط آب و هوا مناسب مهاجرت طبیعی پرندگان 
وحشی باشد، درنای »امید« برگردد تا در کنار »رویا« قرار 
گیرد. به گفته او چندین پستاندار، ۱۸ گونه از پرندگان و 
چند مار سمی در بر اساس معیارهای ملی و بین‌المللی 

در حال انقراض هستند.
    

معاون سازمان نوسازی مدارس:
سرانه آموزشی ۲۷۶ منطقه 

پایین‌تر از متوسط کشوری است
معاون فنی و نظارت 
سازمان نوسازی و تجهیز 
مدارس با بیان اینکه میزان 
مدارس مستحکم از حدود 
۱۹ درصد به حدود ۸۰ درصد 
رسیده است گفت: سرانه فضای آموزشی در ۲۷۶ 
منطقه پایین‌تر از متوسط کشوری است که باید با 
اولویت به این مناطق توجه شود . به گزارش ایسنا، مجید 
عبداللهی افزود: بیش از ۱۰۰ هزار کلاس درس نیازمند 
مقاوم‌سازی است و باید دولت یک بار به مانند اوایل برنامه 
پنجم توسعه کشور از محل صندوق ذخیره به موضوع 
مدارس نامقاوم ورود کند و این موضوع را از روی میز 

وزارت آموزش و پرورش بردارد.
    

رئیس سازمان مدیریت بحران کشور خبر داد
استفاده از ناوگان هوایی نیروهای 

مسلح برای اطفای حریق در جنگل‌ها
رئیس سازمان مدیریت 
بحران کشور گفت: بالگردهای 
نیروهای مسلح با هماهنگی 
وزارت دفاع هر جا که نیاز به 
اطفاء حریق هوایی باشد؛ 
حضور پیدا می‌کنند و در این زمینه مشکلی وجود ندارد. 
به گزارش ایسنا، محمدحسن نامی افزود: هر ساله در 
ایام تابستان در غرب کشور شاهد آتش سوزی‌های 
گسترده‌ای هستیم؛ زیرا در این مناطق بارش‌های 
خوبی اتفاق می‌افتد و در مراتع علوفه بسیاری رشد 
می‌کند که با کوچکترین جرقه ای این علوفه شعله ور 
شده و گاهی زمین‌های بسیاری را درگیر می‌کند؛ به 
همین دلیل تقریبا هر روز ما با آتش سوزی این مراتع 
مواجه هستیم. به گفته او اگر این حریق‌ها در محل‌هایی 
رخ دهد که توسط نیروی انسانی قابل مهار و خاموش 
کردن باشند؛ نیروهای متخصص اعزام می‌شوند 
 اما اگر این مناطق صعب العبور باشد باید از بالگرد 

استفاده کنیم. 
    

هشدار نسبت به آلودگی خاک
در سایت آرادکوه

عضو کمیسیون برنامه 
و بودجه شورای شهر تهران 
نسبت به آلودگی خاک در 
سایت آرادکوه هشدار داد. به 
گزارش ایلنا، احمد صادقی 
گفت: به خودی خود وجود منطقه‌ای که برای دفن زباله 
در نظر گرفته شده باشد، سبب ساز آلودگی‌های زیست 
محیطی خواهد شد. وجود شیرابه‌های زباله نیز به این امر 
دامن می‌زند. مجموعه آراد کوه مرتبط به شب پیش، یک 
سال یا چند سال پیش نیست و مدتهاست این محدوده 
برای دفن و دفع پسماند در نظر گرفته شده و البته روزی 
که این تصمیم گرفته شده اطراف آن محل سکونت 

نبوده است.

از گوشه و کنار 

 ابراهیم نوری گوشکی، متخصص پزشکی خانواده، در یادداشتی به اهمیت حوزه سلامت 
پرداخت و توصیه‌هایی را پیرامون انتخاب وزیر بهداشت و اولویت‌های دولت چهاردهم، 

مطرح کرد که در سایت خبری عصر ایران منتشر شد. در این یادداشت می‌خوانیم:
نظام سلامت امروز به یک سکاندار درمان‌‌محور نیازی ندارد. نظام سلامت امروز به یک 
وزیری که هنوز نیامده، منابع مادی، مدیریتی و اجرایی در دسترس این وزارتخانه را بین 
دوستان و یارانش بذل و بخشش کند، نیازی ندارد. حتی به یک وزیر تحول‌گرا هم نیازی 
ندارد. نظام سلامت امروز کمی بیمار است و تحمل زخم‌های بیشتر را هم ندارد. مداخله 
در برنامه‌هایش موجب آسیب به جسم و روح بی جانش می‌شود و آسیب آن را مردم با 
درد و رنج بیماری و هزینه‌های کمر شکن درمان و دارو و سردرگمی در مراکز تشخیصی 

درمانی بایستی به جان بخرند.
نظام سلامت امروز دیگر نیاز به وزیری ندارد که می‌خواهد در دوره صدارتش به دنبال 
آزمون و خطای طرح‌های ملی باشد چرا که به اندازه کافی طرح و پروژه‌های ناتمام دیده 
و امید و افقی برای توسعه و گسترش بیشتر برنامه‌های فعلی ندارد. نظام سلامت دیگر به 
وزیری نیاز ندارد که تمام منابع مادی و انسانی این وزارتخانه را به مصرف برساند و در پایان 
دوره اش، فرسودگی نیروی انسانی و عدم تحقق اهداف را به پای دستاوردهایش بگذارد.

نظام سامت به وزیری نیاز ندارد که به دنبال برنامه‌های تبلیغاتی بوده و حلقه 
دوستانش را تنگ کرده باشد. نظام سلامت به وزیری نیاز ندارد که اختلاف طبقاتی را در 

همه زمینه‌ها در طبقات وزارتش بتوان بخوبی احساس کرد.
نظام سلامت امروز به کسی نیاز دارد که نخبگانش را بشناسد، موافقان و مخالفانش 
را دور یک میز جمع کند و در اتاق‌های فکر و سیاست‌گذاری با مشورت متخصصین و 
نخبگان، برنامه‌های سلامت را به پیش ببرد. نظام سلامت امروز به کسی نیاز دارد که منابع 
محدود سلامت را هدر ندهد، بر آلام مردمش از هزینه‌های کمر شکن درمان و کمبود 
دارو و تجهیزات پزشکی مرحم گذارد. نظام سلامت امروز به کسی نیاز دارد که سیاسی 
کاری نکند و بیش از هر چیز سلامت مردم برایش اولویت باشد. به وزیری نیاز دارد که به 
پیشگیری مقدم بر درمان اعتقاد راسخ داشته باشد و برای اجرای تمام عیار پزشکی خانواده 

و نظام ارجاع کمر همت بسته باشد.
وزیر دولت چهاردهم باید به عدالت در سامت اعتقاد داشته باشد، سلامت مردم 

اولویتش باشد و رضایت سیاسیون برای اهداف و مقاصد شخصی را کنار بگذارد.
نظام سلامت امروز به وزیری نیاز دارد که نیروی انسانی را با اجرای طرح‌های مختلف 
و بی نتیجه، خسته و فرسوده نکند؛ برای جذب و جلب نیروی انسانی، خودی و ناخودی 
نکند، شرایط استفاده از مجوز‌های جذب نیرو را برای همه ذی‌نفعان فراهم نماید و جذب 

موردی و انتخاب سلیقه‌ای در به کارگیری نیرو انسانی را از اولویت‌های خود خارج کند.
وزیر بهداشتی که آغوشش را برای نخبگان، متخصصان و کادر سلامت خصوصاً 
نخبگانی که در حال مهاجرت هستند بگشاید و به مشکلات آن‌ها توجه کند و با 
پیشنهاد و راهکار‌های اجرایی با استفاده از نظرات و مشارکت آنان راه اشتغال، دلگرمی 

و ذوق ماندن در نظام سلامت را برایشان فراهم کند.
وزیر بهداشتی که نیروی انسانی با تجربه‌اش را با نادیده‌گرفتن و عدم مشارکت 
در تصمیم‌های مهم سلامت و جایگزین کردن آن‌ها با نیرو‌های تازه کار و کم تجربه 
و بعضاً بی تجربه با شعار جوان گرایی دلسرد نکند و با ایجاد مشوق‌های انگیزشی، در 
راه توسعه سلامت کشور قدم بردارد. وزیری که خواست‌ها و پیشنهادهای بحق کادر 
سلامت را بدون پاسخ نگذارد، به عدالت رفتار کرده و مدیران و معاونین زیر مجموعه 
اش چه در ستاد وزارتخانه و چه دانشگاه / دانشکده‌های علوم پزشکی کشور را به دور از 

قوم گرایی، دسته بندی گروهی، سیاسی، مذهبی و قبیله‌ای، رفاقت، دوستی و سفارشی 
با شایسته گزینی، از میان نخبگان و متخصصین و دلسوزانی که بعضاً سال‌ها است در 
نظام مدیریتی سلامت کشور جایی نداشته اند انتخاب نماید تا با مشارکت جمعی بتوانند 

برنامه‌های سلامت را پیش ببرند.
وزیر بهداشت دولت چهاردهم اگر می‌خواهد تحولی در نظام سلامت ایجاد کند باید 
سندی بنویسد و توصیه کند که حل و فصل چند بحران اصلی نظام سلامت کشور را در 
اولویت اول خود )کمبود دارو و ملزومات پزشکی سردرگمی مردم در چرخه ارجاع، 
پرداخت هزینه‌های سرسام‌آور درمان‌های پزشکی با پرداخت از جیب مردم، خروج 
نخبگان علوم پزشکی کشور، خودکشی کارکنان بهداشت و درمان و...( قرار داده و بگذارد 

بقیه برنامه‌های سلامت فعلاً به روال کنونی خود پیش برود.
وزیر بهداشت دولت چهاردهم بایستی برنامه‌هایی برای اعتماد بخشی به مردم، 
امیدآفرینی در جامعه پزشکی، با ثبات سازی شرایط فعلی نظام سلامت، افق گشایی و 

شفافیت، انسجام بخشی و جلوگیری از خروج سرمایه پزشکی کشور داشته باشد.
همه این‌ها در تنگنا‌های فعلی کنونی هم تا حدی انجام شدنی است، به شرط آن که 
رئیس‌جمهور چهاردهم کسی را برای مسند وزارت بهداشت انتخاب کند که به همه این 
موارد معتقد باشد و با حفظ استقلال و تعهد به وظایفی که قانون برای صیانت از سلامت 
مردم برعهده او گذاشته است، به دور از قوم گرایی، سیاسی بازی، لابی گرایی، رفاقت و... 

با مشورت نخبگان اقدام کند.
وزیر بهداشتی که بتواند بخشی از مسئولیت‌های سلامت را محقق کند. وزیر بهداشتی 
که با مردم پیمان ببندد که اگر نتوانست، صادقانه به آنان اعلام کند که نمی‌تواند، از مسند 
خود کنار رفته و از مردم بابت مشکلات حوزه سلامت در دوره صدارتش عذر‌خواهی کند.

توصیه‌هایی درمورد انتخاب وزیر بهداشت دولت چهاردهم
گزارش

انتظاری که در بدو پیروزی مسعود پزشکیان در انتخابات ریاست‌جمهوری مطرح شد؛

واکاوی پیام 50 درصدی که نیامدند سعیده علیپور

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره ۱۴۰۲۶۰۳۲۴۰۰۲۰۰۳۲۳۵ مورخه ۱۴۰۲/۱۲/۱۹ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی برازجان تصرفات مالکانه و بلامعارض متعلق به آقای منوچهر بارگاهی فرزند مراد به شماره شناسنامه 
۲۹۷ و شماره ملی ۵۳۲۹۷۴۴۸۱۴ صادره از سعدآباد در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۲۳۰۷۳/۵۵ متر مربع قسمتی از 
پلاک ۲۸۴۵ اصلی واقع در بخش سه بوشهر حوزه ثبت ملک برازجان اراضی روستای جره سفلی خریداری شده از آقای حسنقلی بارگاهی 
مع الواسطه به ایشان واگذار گردیده است . لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ اولین انتشار آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. صدور سند مالکیت مانع مراجعه 
متضرر به مراجع ذیصلاح قانونی )دادگاه( نیست. ۲۳۸/ م الف. تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۰۴/۰۲ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۰۴/۱۷
حمید رضا باقر پور - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان دشتستان


